CEE R
OERE OFH

M iTHE S
LBAS12 - - CEE®m)
BEEACRE i MBS
, -EET e BEF BT RS, 25 BEDAREHNE,
=0 T o AEABEEMIDARESE, CRAGRE,
20 20mm 5 DKM AR E S B8 DANF IS ALIETHIA.
10:10mm TR IR FHRAORE NE (T, RS TRE S R
5:5mm T8 DAL, T RA R EI .
BEF BRE BEDARER TR,

B BEZAHE

e

ERTE 200 W A

ESEMEE +0.01 mm

RENL LELRBRZATL16(CTHR) C A B C
712 50 mm~1250 mm (50 mmiale) B c A
BREEE(F%) 1800 mm/sec| 1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec LBAS12-32(200W)

BRLFSE 32mm | 20mm | 10mm | 5mm kTR @i BEREEER  ewom SEEEH oo
BATMZERE: KT 20 kg 40 kg 80 kg 100 kg A B T A B C A T
(F%) 5 3kg 8kg 20 kg 30 kg Skg| 2079] 1694 1224 _ 5kg| 1224] 1694] 2079 _ 1kg| 6201 6201
TERN(AE) 105N 170N 341N 683N 10kg| 1134 834 627 _ 10kg| 627] 834 1134 __ 3kg| 2057| 2057
TNBAREING W20 mm X A 76 mm 20kg| 843 422 362 _ 20kg| 362 422 843

ok 2] ST +294 mm LBAS12-20(200W)

TR ST+270.5mm TKFAERE (#fn:mm) ESERIEMEART (pfr:mm) EEMEAR  (2f:mm)
ERFHRE EE 0~40 °C , 35~80 %RH(FE4E) A B C A B C A C
p—— 15kg| 946] 548] 445 _ 15kg| 445| 548] 946 _ 3kg| 2174 2174
KLEDEMESEARE =~ s s 25kg] 591 321] 266 _ 25kg] 266] 321 501 _ 5kg| 1315 1315
2. T8 EhIE R AERY , SR ER AV, B AR T AR R RS R E, aokg| 442 206] 182 ao0kg| 182 206] 442 ske| 833 833

BATIZEIE600mmBY, IRIBEHEXIG AR, Al fE = HIVARBR LA HHRIVIE R, (BIIERFE)
%ggi%iﬁmﬁgﬁﬁﬂg%ﬁg,Eﬁggﬁzgﬁo I LBAS12-10(200W)
3.8 RAFIHEE SR U R RN DR SE R AR, K F(ERRT (tr:mm)  EEFERSEE AR (gfo:mm) EEMERER  (2f:mm)
s SRR ERE RN DSBS P 1L, TR AR T C
30kg| 729] 299] 278 _ 30kg| 278 299 729 _ 5kg| 1934] 1934
5okg| 788 207| 223 _ 50kg| 223| 207| 788 _ 10kg| 978 978
80kg| 1325 157|200 _ 80kg 200 157 1325 _ 20kg| 503 503

gy
B BiFrseSiE LBAS12-5(200W)
IKFERER B (#fi:mm) EREREMEAHN (pfi:mm) FEEFERAR  (#fimm)
(841N - m) A B C A B C A C
AT 30kg| 2478] 430] 513 _ 30kg| 513 430| 2478 _ 1okg| 1317] 1317
m piN 53 | 06 | 606 50kg| 1820] 258] 320 _ 50kg| 320] 258] 1820 _ 20kg| 670 670

80kg| 1522] 160 208 _ 80kg| 208] 160 1522 _ 30kg| 456] 456
100kg| 1443[ 127] 168 _100kg| 168] 127] 1443
¥ SHF10,000 kmBTER EEROERESEOAER.
it EEmRITEIITIZ 600 mm,

LBAS12 (400W)

W E NS N RFRHE"

ERDIE 400 W A

RHRUTSE 32mm 20 mm 10 mm 5mm

BATMEEE" | KF 35kg 50 kg 95 kg 115kg ¢ A B C
(A%) = 3kg 15kg 25 kg 40 kg B c A

TER D (FF) 218N 339N 678N 1360 N LBAS12-32(400W)

XLEAEE N RATRIZER R UL END A HIEHE R TR, TKFAERE (eti:mm)  EREERIE(ERET (gf:mm) EBEERAR  (#fmm)
X INEREE/RIRE. RIE N FEIESIAP.113, A B C A B I3 A C

HARIBRAGRAAE BUHE NS LBAS12(200W)ER. 10kg| 1134 834| 627 10kg| 627| 834 1134  3kg 2057 2057

20kg| 843] 422 362 20kg| 362] 422] 843 Skg| 1228 1228
35kg| 926| 286] 294 35kg| 294| 286| 926 8kg| 762| 762

LBAS12-20(400W)
IKFEERE (pfi:mm) EREREMEAEN (2f:mm) FEEEAR  (#fi:mm)
A B [4 A B 3 A [

15kg| 826] 548 427 15kg| 427| 548 826 5kg| 1315| 1315
30kg| 485 263] 218  30kg| 218/ 263| 485  10kg| 672] 672
50kg| 433] 172 162 50kg| 162| 172| 433 15kg| 522 522

LBAS12-10(400W)
IKFEERE (pfi:mm) EREREMEAHN (2f:mm) FEEEAR  (#fi:mm)
A B [4 A B 3 A [
30kg| 528 270/ 230 30kg| 230 270] 528 Skg| 1934| 1934
60kg| 667| 171 185  60kg| 185 171] 667  15kg| 660 660
95kg| 1350/ 132| 173  95kg| 173| 132 1350  25kg| 409 409

LBAS12-5(400W)
IKFEAERE (pfi:mm) EREREMEAHN (pfr:mm)  BEERR  (@:mm)
A B [4 A B 3 A [
30kg| 2478| 430] 513  30kg| 513| 430 2478  15kg| 885 885
60kg| 1668] 215 270  60kg| 270| 215 1668  25kg| 541 541
90kg| 1475| 142| 186  90kg| 186 142 1475 _ 40kg| 350 350
115kg| 1384| 109] 146 115kg| 146/ 109 1384

% SE%E®10,000 kmBSEHR FEHRLOEMREEL ISR,
X HE I I1TIZ4600 mm,

EIEHRIA

YAMAHA

ar P ERAE S AW LR RI#HT AR EEI . FaitE . ¥ EIEHIAP.16,

27 =



LBAS12

W& 5% (200W)

M iE DX (400W)

O ERfRRDX @ ERFEIRDA
=R+ [ 60 o EZR~ [ 60
A |B# [200w e |R# [a00 W
DA IR BS DA IEE=E 8BS
. SGMJV-02 . SGMJV-04
(#) & )11EB AL SGM7J-02 ()&= )IEBH SGM7)-04
SV-[1020 SV-[1040
(#)KEYENCE V2-00020 (#)KEYENCE V201040
HF-KP23 HF-KP43
v ZEEBM(H) HG-KR23 v =ZZE L) HG-KR43
HK-KT23 HK-KT43
LLiF B (k) R2[JA06020 LL3F B () R2[JA06040
ZE) ML (1K) TSM3202 ZE)II¥EHL (1) TSM3204
DELTAES F(#k) ECMA-C10602 DELTAEEF (%) ECMA-C10604
Siemens 1FL6032-2AF Siemens 1FL6034-2AF
Schneider BCH2LD023 Schneider BCH2LD043
R88M-K20030 R88M-K40030
ik i =
R () R3M-1M20030 ERIBIZ (%) R38M-1M40030
P MSMDO02 MSMD04
Panasonic(#) MSMF02 K Panasonic(#k) MSMF04
MHMF02 MHMF04
. KSMAO2LI . KSMAOA4LI
K Kingservo KSMAO2LG Kingservo KSMAO4LG

28



LBAS12

(LBAS12 HEZE! (S) 3% LBAS12(200W) 5LBAS12(400W)BIS M EAEIRL.
La
1745 BRITE (119.5)
NG .. 13.7(¢F1
= 5 104(ALALEAZ+0.05) 2l
S| ———
f [~ [fo ol oftoof © N o O ]
; T
B s S A A | S B L
l o
35& o 0] [& © © © & ° Q@ i
1]\ (R5.5)
2-96HT("37)RE 10 8-M6X 1.0 REE 17
2-M3X0.5 3REE 8 (X EHEHR)
55 @ (201.5) A (XS EARR) G4)
| 8 S|
' “ L - e 1
LQ LT LT LT
g [ ! I @VATANR
s+ SM4)
(M EERE
Qa-M8 X 1.25 ;R FE 16 MEE 6.8 iBFL(B EHEEB-B)
98 Qb X100 (Lb)
(76.5)(TIEEEMFLAE) - B - M
& 3 & (=]
o
+
e e @ /%%
8
. - o) & 0 . g
100+£0.02 Lc ~B\C 70 L D
: 25
2-p6 HT("3*)RE T (%) 39
o 53
135 =gz #mE B-B
i
=2 5.7
o © -—1‘ o~
™| N
“Hi s

4-M5X 0.8 37 10
=3 -0

4-M4X0.7 RE 10

4-M4X0.78E 10

: SXHNE:P , HmE F-F DX K
L e S _
A1 MR B PR 2R PR SR B
2. BEFBITREARDRRERT AN EEES R RFM.
3. AREEILAEN RERHEFE BTN <45 mmlE>HRAHEIE<MEX1.0>,
AREZILAEINLENEEERTKI<KAEERE+16 mmU > MR FHEIE<M8X1.25>,
k4. {HHFNNE () (¥ 52 1RP.143)
E5. 17120508, MTREEIE E AN REBTL(Qa) B —H A SWBHIEN , SR EEER4RMIE, Ft, BINNEEEE.
BRITE 50%°| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050(1100|1150|1200|1250
La 344 | 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | T44 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 | 1044|1094 |1144 (1194|1244 129413441394 | 1444|1494 | 1544
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 10001050 | 1100|1150 1200 1250|1300
Qa 6 | 8 8 |10 |10 |12 |12 | 14| 14 | 16| 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 12| 2|3 |3 |4 4|5 5|66 | 7| 7|88 9| 9|10]10]11]11]12]12]13] 13
EHEE (ke) 45|49 |53 |57/61/65]69| 7377|8186 9 |94]99]103]10.7/11.2]11.6/12.1/12.5/12.9|13.4|13.8|14.3|14.7
$1832 1800 1620[1440]1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
. $1220 1200 1080 | 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁﬁ}fg) §i810 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
§185 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EEIRE — 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%

~

T

o)
7}
a
=
2

svd1l

29 =



v« J 1O
7
a
=
=

Sva

30

LBAS12

(LBAS12 Z5#78Y (A)

% LBAS12(200W)5 LBAS12(400W)EISMEERERL,

AL MAR BN R( 2B PRSI B

k4. RS (F) 0¥ IES1AP.143)

A2 BB F BITRE AR DARER TR FEESA~ R TR,
A3 AREZBILAENREHEFEAT K45 mmU >R HEIZ<MEX1.0>,
ARRBAMENZEREEEATRA<KAREE+16 mmLIT>HIRAHBEE<M8X1.25>,

5. 171279508, MINE B E E A% FETL(Qa) B —HI N SHURIRIE , SRR AL ER4MIE, Fit, BIYMKEEE.

P — e — 9 La
| — H =10
;T ER IS — B (L195) 113 768)
| [0 o] [0] [0 H
! | 95 104_‘_\
! i o (FLAIEAE +0.05)
| = =
N |
| o = | M s erteeT @ g s EmCmNE
| o2 |
: | 1 | S N o S B E— N
| EMRE 1
H | © | 19
ST - = Bo) 5 —
= 11} (R5.5)
2-96H7(*§*)REE 10 8-M6 X 1.0 3REE 17
AL
2-M3X0.5 R 8 (WEAEE)
6.5 SEShnEs (X E)6
315, (20L.5) o (X EAER) G£4)
%j:/ o
- - - —
il
Yo} LT T T
3-: I BV
SM4)
(EER
Qa-M8X1.25 3R 16 MiSE 6.8 BIL(BEHEEB-B)
745 Qbx 100 (Lb)
(76.5)(TAEAEMIFLALE) B - EEE
> @ © g 71
-Ic->|
-1t G - 1 8 O /——ia
N < i % 3
¢ Y © & L
100£0.02 Lc =B\ C 7() L D
0012 s e 1x 325
(128) 2-p6 HT(*§*)REE T () 3
(118) _ 53
115 450 g HEE B-B
~ co
S| [EETERNN (v o o 33
e ey ¥~ T| |4 (Ld) o 57
S U 1> 5 = ol
Q<) §§ejq{_ ‘o =5
AM5X08FEL4/ ~A ) ; @ =35
©

BRITE 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050/1100|1150(1200|1250

La 3205 | 370.5 | 420.5| 4705 | 520.5 | 570.5 | 6205 | 670.5 | 7205 | 770.5 | 820.5 | 8705 | 920.5 | 970.5 |1020.5]1070.5/1120.5|1170.5]1220.5]1270.5|1320.5|1370.5|1420.5|1470.5] 1520.5

Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 [ 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 |11001150|1200]|1250| 1300

Qa 6 | 8 8 |10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30

Qb 1 /2|2 ]3|3| 445|566 7|7 ]8]|8|9]9]1w]10]11]11]12]12]13]13
EHE & (ks) 45|49 |53 |57 |61|65|69|73|77]82]86|91]95]99/104/10.8|11.2]11.7/12.1]/12.6] 13 |13.4]13.9/14.3]14.8
§ig32 1800 1620[1440]1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360

e 81220 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(‘nﬁ}fﬁ) §i210 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
Si85 300 270 | 240 | 210 | 180 | 165 | 135 | 120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60

EEIRE - 90% | 80% | 70% | 60% | 55% | 45% | 40% | 35% | 35% | 30% | 25% | 20% | 20%




